



救援人员抵达事故现场展开救援 (图片来源:新华社)

刚刚过去的这个周末,给暑期里的旅游蒙上了一层阴影。8月9日下午,发生在西藏尼木县境内的特大交通事故致44人遇难。记者昨日从省城旅行社及旅游主管部门获悉,事发时,这辆核载55人的大巴车上,共有司乘人员和游客50人,其中,安徽籍的游客有19人。这些安徽游客分别来自合肥、铜陵、池州、宣城、淮南和芜湖等地,目前确定14人遇难,5人不同程度受伤,正在接收医治。

■ 记者 董艳芬



西藏旅游大巴交通事故 已有14名安徽老乡遇难

还有5人不同程度受伤,部分遇难游客家属已赶往西藏

事故旅游大巴上有19名安徽老乡

据媒体报道,8月9日16时25分,西藏尼木县境内发生一起特大交通事故,西藏飞翔旅行社一辆旅游大巴与迎面开来的一辆越野车、一辆皮卡货车相撞。三辆车上共计有55人,经抢救无效,死亡44人,其余11人受伤,正在全力抢救,暂无生命危险。事发时,核载55人的大

巴车上,共有司乘人员50人,游客分别来自安徽、上海、山东、河北等地;越野车上4人;皮卡车上有1人。记者昨日从多方核实获悉,西藏事故旅游大巴上共有19名安徽籍老乡,分别来自合肥、铜陵、池州、芜湖、宣城、淮南。目前,确定14人遇难,5人不同程度受伤。



一名铜陵的受伤游客在西藏自治区人民医院接受治疗

部分家属已赶往西藏

记者了解到,昨日省政府应急办已经成立工作小组,今天将与省旅游局等相关部门一起,前往西藏处理相关事宜。

而部分遇难游客家属,昨天已在旅行社工作人员的陪同下,乘飞机赶往成都,然后再转机到达西藏。

“我们已安排专人处理该事故,由于旅行社在收取团费时已经为游客购买了旅游强制责任险和人身意外险,游客的赔偿将先走保险赔付程序。”一家旅行社负责人表示,目前需要做的是确认事故责任人,安抚死者家属,做好善后工作。

记者从省旅游局获悉,由于这些游客当中不少是散客拼团或自由行,因此该局也在统计该起事故中各地旅行社散客参团情况。

痛心:淮南一家三口在车祸中遇难

这个世界上,有太多没有准备的生离死别。由于正值暑期旅游高峰,在这次西藏尼木发生的特大交通事故旅游大巴上,就有不少带孩子一起出游的家长。据知情人士透露,这19名安徽游客当中,就有来自淮南的一家三口。“他

们是从淮南赶到合肥报名参加西藏的,一对夫妻带着一个孩子。再过20多天,孩子就该开学了,没想到遇到这种事情。”该知情人士沉重地说,8月10日,他们的家属已经在旅行社工作人员陪同下,赶赴西藏,处理善后事宜。

合肥一旅行社7名游客均不幸遇难

“他们都不是组团过去的,而是散客拼团的。”8月10日下午,合肥市旅游局相关负责人向记者透露说,这19名安徽籍游客不全是从安徽报名去西藏的,有的是自由行过去的,还有是在外地工作的安徽人从其他城市报名去的。“事发时,合肥有4家旅行社的10名散客在该大巴车上。”

据介绍,合肥的这4家旅行社的游客来自合肥、铜

陵、池州、芜湖、淮南等地,目前确定有2人生还,1人情况不明,一旅行社的7名游客已经被证实全部遇难。

“这两个生还者一个是1996年的铜陵籍孩子,另一个身份证号码显示是池州人。事故发生后,旅行社都和他们取得了联系,确定是安全的。”该负责人透露说。目前,这4家旅行社相关责任人先后赶赴西藏,处理此事。

进展:当地涉事旅游公司负责人已被控制

西藏自治区官方公布的消息称,发生连环相撞的三辆车上共有55人,其中44人抢救无效死亡,其余11人受伤。所有受伤人员已经送到医院全力救治,目前没有生命危险。

本次事故的受伤人员被安置在西藏自治区人民医院、西藏军区总医院、拉萨市人民医院和拉萨市第二人民医院。相关部门正在积极进行善后工作,对所有的伤亡人员成立一对

一的处理小组,并已向伤亡人员所在的安徽、河北和山东等省发函,恳请派出专门人员赴藏,协助做好事故处置工作。

事故发生后,相关领导和救援力量立即赶往现场,指挥救援、妥善安置事故人员,事故现场调查已经展开。出事旅游车所属的西藏飞翔旅行社负责人、圣地汽车旅游公司负责人以及其他相关责任人已经被依法进行控制。

安全第一 谨慎驾驶

一踩一踏

关乎生命

关注交通人身事故安全

市场星报

公益广告